
 
        
        
        

        6666        26262626        مباني شيمي كوانتومي مباني شيمي كوانتومي مباني شيمي كوانتومي مباني شيمي كوانتومي         
        60606060        60606060        1114027111402711140271114027) ) ) ) كاربرديكاربرديكاربرديكاربردي    - - - - محضمحضمحضمحض((((مي مي مي مي شيشيشيشي        

                
                ماشين حساب ماشين حساب ماشين حساب ماشين حساب                                                                         ))))1111((((    يكيكيكيك        

        

 5555 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه
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  لت ايستا تابع حالت در يك سيستم حا. 7

  . حاصلضرب انرژي در تابع مكان است. ب  . حاصلضرب تابع مكان در تابع زمان است. الف  

  . باشد خط حالت در سيستم وابسته به زمان مي  همان تابع. د  . است زمانتابع مكان و تابع  جمعحاصل . ج  

  كدام است؟  Lدر جعبه يك بعدي به طول  ذرهشرايط مرزي در يك سيستم . 8
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. د  xL. ج  Ĥ. ب  1̂. الف  
2

L  

مقدار ويژه اپراتور . 17
2

L م چرخنده صلب كدام است؟ در سيست  

. الف  
2
hm  ب .hm  ج .

2
1 h)( +JJ  د .h)( 1+JJ  

  خشي كدام است؟ رترين تراز انرژي چ مقدار انرژي پائين. 18

. ب  صفر . الف  
I

h
2

2

8
2

π
. ج   

I

h
2

2

8π
  h. د  

  مانند اتم هيدروژن اپراتور انرژي پتانسيل كدام است؟  اي ذرهدر يك سيستم دو . 19

. ب  صفر . الف  
r

ze
k

2

. ج  −
2

kx  د .
2

2

x

ke
  

  تابع توزيع شعاعي كدام گزينه است؟ . 20

rR)(. ب  rR)(. الف  
2

rRr)(. ج  
2

4π  د .)(rRr
22

4π  

WWW.PNUNA.COM

http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com


 
        
        
        

        6666        26262626        مباني شيمي كوانتومي مباني شيمي كوانتومي مباني شيمي كوانتومي مباني شيمي كوانتومي         
        60606060        60606060        1114027111402711140271114027) ) ) ) كاربرديكاربرديكاربرديكاربردي    - - - - محضمحضمحضمحض((((مي مي مي مي شيشيشيشي        

                
                ماشين حساب ماشين حساب ماشين حساب ماشين حساب                                                                         ))))1111((((    يكيكيكيك        

        

 5555 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  هاي نامقيد اتم هيدروژن داراي كدام ويژگي زير هستند؟  حالت. 21

  . ترازهاي انرژي آنها كوانتيزه است. ب  . انرژي آنها منفي است. الف  

  . ميدان جاذبه هسته است الكترون در. د    . انرژي آنها مثبت است. ج  

  گرلاخ در مورد كدام خصوصيت زير است؟  - آزمايش اشترن. 22

  ي الكترون نپيساي ا اندازه حركت زاويه. ب  اي اربيتالي الكترون  اندازه حركت زاويه. الف  

  اي  پيني هستهساي ا اندازه حركت زاويه. د  اي  اي اربيتالي هسته اندازه حركت زاويه. ج  
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  حضور دارند؟ ان  تاديوبهاي مولكولي  براساس تقريب هوكل چند الكترون در اوربيتال. 24

  صفر . د  4.ج  3. ب  2. الف  

  چيست؟  يايي فوتوالكترونماساس طيف ن. 25

  كوندون  - اصل فرانك. د  اثر فوتوالكتريك . ج  قضيه كوپمان . ب  طعيت قاصل عدم . الف  

  كوندون است؟  -كدام مورد زير فاكتور فرانك. 26
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  سوالات تشريحي

  نمره 25/1بارم هر سوال 

  

]ˆ,ˆ[مقدار جا به جاپذيري  .1 xpx را بدست آوريد .  
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m

N2
1015 فركانس ارتعاش بر حسب . باشد /×

1−
cm را محاسبه كنيد .

S

cm
c

10
103 ×≅   

  

  . بررسي نماييد هوكلمولكول بوتادين را با استفاده از تقريب . 6
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